	ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TỈNH ĐẮK LẮK
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          /UBND-CN
V/v tăng cường công tác quản lý định mức dự toán đặc thù chuyên ngành dịch vụ công ích đô thị trong quản lý chi phí dịch vụ công ích đô thị trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk.
	Đắk Lắk, ngày      tháng 6 năm 2021



     Kính gửi:
- Các Sở, Ban, ngành thuộc tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã, thành phố;
- Các doanh nghiệp hoạt động đầu tư xây dựng, dịch vụ công ích đô thị trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk.

Hiện nay, UBND tỉnh Đắk Lắk đã có Quyết định số 37/2020/QĐ-UBND ngày 08 tháng 12 năm 2020 ban hành các định mức dự toán đặc thù chuyên ngành dịch vụ công ích đô thị và xây dựng trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk.

Nhằm tăng cường công tác quản lý, áp dụng các Bộ định mức dự toán đặc thù chuyên ngành dịch vụ công ích đô thị trong quản lý chi phí dịch vụ công ích đô thị trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk theo đúng các quy định, UBND tỉnh có ý kiến như sau:
1. Về lập hồ sơ dự toán chi phí đặc thù chuyên ngành dịch vụ công ích đô thị:

Các đơn vị hoạt động trong lĩnh vực tư vấn lập dự toán chi phí dịch vụ công ích đô thị có trách nhiệm triển khai, áp dụng việc thực hiện lập đơn giá chi tiết đặc thù chuyên ngành dịch vụ công ích đô thị trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk trên cơ sở:

a) Về Định mức dự toán đặc thù áp dụng tại Quyết định số 37/2020/QĐ-UBND ngày 08 tháng 12 năm 2020 của UBND tỉnh Đắk Lắk ban hành các định mức dự toán đặc thù chuyên ngành dịch vụ công ích đô thị và xây dựng trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk;
b) Phần đơn giá vật liệu, nhân công, máy thi công đặc thù chuyên ngành dịch vụ công ích đô thị áp dụng theo các Bộ đơn giá dịch vụ công ích đô thị do UBND tỉnh công bố gồm:

- Quyết định số 63/2015/QĐ-UBND ngày 17 tháng 12 năm 2015 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc công bố Bộ đơn giá duy trì, vệ sinh công viên và quản lý, sửa chữa hệ thống đèn tín hiệu giao thông trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk;

- Quyết định số 64/2015/QĐ-UBND ngày 17 tháng 12 năm 2015 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc công bố Bộ đơn giá quản lý, vận hành hệ thống thoát nước thải trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk;

- Quyết định số 65/2015/QĐ-UBND ngày 17 tháng 12 năm 2015 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc công bố Bộ đơn giá dịch vụ công ích đô thị trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk;

b) Về điều chỉnh chi phí nhân công, máy thi công thực hiện theo Quyết định số 21/2019/QĐ-UBND ngày 28 tháng 10 năm 2019 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc điều chỉnh chi phí nhân công, chi phí máy thi công trong các bộ đơn giá dịch vụ công ích đô thị do UBND tỉnh công bố trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk.

2. Về xử phạt trong việc lập dự toán chi phí dịch vụ công ích đô thị trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk:

Mọi hành vi, vi phạm trong việc lập dự toán chi phí dịch vụ công ích đô thị trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk của Chủ đầu tư, nhà thầu đều bị xử phạt theo điểm g khoản 2 Điều 29 của Nghị định số 139/2017/NĐ-CP ngày 27 thánh 11 năm 2017 của Chính phủ quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong hoạt động xây dựng; khai thác, chế biến, kinh doanh khoáng sản làm vật liệu xây dựng, sản xuất, kinh doanh vật liệu xây dựng; quản lý công trình hạ tầng kỹ thuật; kinh doanh bất động sản; phát triển nhà ở, quản lý sử dụng nhà và công sở (có hiệu lực thi hành từ ngày 15/01/2018).

3. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu khó khăn, vướng mắc thì các tổ chức, cá nhân có liên quan báo cáo kịp thời về Sở Xây dựng để tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh xem xét, giải quyết.
Nhận được Công văn này, Thủ trưởng các sở, ban, ngành; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; Chủ tịch UBND các xã, phường, thị trấn và các cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan triển khai thực hiện theo đúng quy định./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- CT, các PCT UBND tỉnh;

- CVP, các PCVP UBND tỉnh;
- Các P, TT: TH, KT, TT&CB;
- Lưu: VT, CN,…
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